

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 163 szám

Péntek

Debrecen 1939 július 21

## Ezideig eredménytelen az angol-japán békéltető tárgyalás

### A félbeszakított tárgyalásokat holnap folytatják Tokióban Japán erélyeshangu fenyegetése Szovjetország felé

Japán hivatalos közlés szerint szerdán délelőtt Arita külügyminiszter és Craigie angol nagykövet között második megbeszélésre került sor.

A külügyminisztérium sajtóosztályának közleménye szerint a külügyminiszternél szerdán délelőtt 9 órától 12 15 percig lefolyt megbeszélés során Sir Robert Craigie angol nagykövet elhárta kormány álláspontját a tiensini ügy alapját alkotó általános kérdésekben. Arita külügyminiszter a maga részéről világosra körvonalazta a japán kormány állásfoglalását.

A Domei iroda értesülése szerint Craigie angol nagykövet hangsúlyozta ugyan Anglia szilárd magatartását, mindamellett a japán hatóságok kedvező állásfoglalását nem kevésbé békülékeny magatartással viszonzta.

Eppen ezért nincs ok arra, hogy kishitően nézzenek az angol nagykövet és Arita külügyminiszter megbeszéléseinek kimenetelére.

Szerdán délután újabb megbeszélés kezdődött Arita külügyminiszter és Sir Robert Craigie tokiói angol nagykövet között. A megbeszélés tokiói időszámítás szerint délután 4 óra 50 perckor kezdődött és 6 óra 10 perckor ért véget.

A külügyi hivatal közleménye szerint a délutáni megbeszélések során megvitatták a már reggel szóba került általános kérdéseket, amelyek a tiensini kérdés hátterét alkotják.

A legközelebbi megbeszélés július 21-én pénteken lesz.

Tokióban ma délelőtt a japán miniszterelnök, a hadügyminiszter és a külügyminiszter behatóan meg tárgyalták azokra a megbeszélé-

seknek az eddigi eredményét, amelyet Arita és Craigie folytattak egymással. Ennek során szóba került a Szovjet állandó fenyegető ma-

gatartása, melyet a tengeren tanúsít Japánnal szemben. Arita külügyminiszter kijelentette, hogy kár a Szovjetnek azt gondolni, hogy

Japánt teljesen leköti a kínai háború, mert még így is meg tudja védeni jogait bármelyik nagyhatalommal szemben.

## Lengyelország háborus oknak fogja tekinteni ha a németek megszállják Danzigot

### A lengyel hadsereg főfelügyelőjének újabb nyilatkozata

Rydz-Smygli tábornagy, a lengyel hadsereg főfelügyelője újabb interjút adott a danzigi kérdésről. Ezt az interjút a News Chronicle varsói munkatársa kapta a marsalltól. Rydz-Smygli a News Chronicle szerdai számában megjelent tudósítás szerint többek között a következőket mondta:

— Lengyelország úgy döntött, hogy küzdeni fog Danzigért, még akkor is, ha egyedül kellene küzdenie. Ha minden más megoldási módszer csődöt mond — és a németek megszállják Danzigot, akkor azt Lengyelország háborus oknak fogja tekinteni.

Az angol lap munkatársa kérdést intézett a marsallhoz arról is, mint gondol a szovjetunió magatartásáról. Rydz-Smygli azt válaszolta, hogy Lengyelországnak és szomszédjainak meg nem támadási és kereskedelmi szerződésesei vannak a szovjetunióval,

Oroszország — tette hozzá a tábornagy — jelek szerint kísérlete-

tet tesz arra, hogy tőkét kovácsoljon magának az adott helyzetből.

## Mélyrehatóbb ellentétek a moszkvai tárgyalásokon

Chamberlain miniszterelnök elnöklétével szerdán délelőtt minisztertanács volt. A minisztertanács az a törvényjavaslatot tárgyalták meg amelyet szerdán délután nyújtottak be az alsóházban a rendőrség hatáskörének rendkívüli kibővítéséről az ir terrorista tevékenységének megakadályozására.

A minisztertanács ezenkívül megvizsgálta a moszkvai angol nagykövet jelentését és meghallgatta Hali fax külügyminiszter részletes beszámolóját a tokiói megbeszélésekről.

A Star szerint egyre mélyrehatóbb ellentétek merülnek fel a Szovjetországgal folytatott tárgyalások során, különösen, ami a nem közvetlen támadás fogalmának meghatározását illeti.

### A mai huzás főbb eredményei

5000 pengőt nyert 56254.  
4000 pengőt nyert 15205.  
2000 pengőt nyert 30102.  
1000 pengőt nyert 18000, 72618.  
A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Lebrun francia köztársasági elnök szerdán Liegebe utazott, hogy megtekintse az ottani kiállítást.

Sukru Soxmensuer, alexandrettei szandzsák első török kormányzója, megérkezett Antiochiába. A kormányzót a francia és török hatóságok kiküldöttjei fogadták.

Laurence A. Steinhardt, az Egyesült Államok új moszkvai nagykövete, Plymouthba érkezett. Innen Londonba és Parizsba utazik. Körülbelül két hét múlva foglalja el új állomáshelyét.

A beiruti kikötőhatóságok megerősítik, hogy a Presto olasz gőzös 650 zsidó kivándorlóval a vesztég zári övezetben horgonyt vetett. A kapitány rádió útján jelentette, hogy a hajón járvány ütött ki. A kikötői hatóságok azt állítják, hogy nem pestises megbetegedésről van szó.

### Országos vásárok

Julius 21 péntek: Csenger, Szent-

Julius 22 szombat: Baja, Mike Szentos, Szentgotthárd.

Julius 23 vasárnap: Baja, Jászkisér (állv), Törökszentmiklós

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők eltatása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatalt az érdeklített munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtört szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 begysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tagnyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül sepréni nemszabad.

### VIGSZINHAZ MOZGO

A legizgalmasabb és legérdekesebb kalandorfilm

## A Zöld Császár

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## József főherceg és felesége a Hortobágy pusztán

Vasárnap délutánra érkezik a királyi herceg és kísérete csak hét Hortobágy csárdába József kir. herceg és feleségét, hogy megtekintsék a pusztát nevezetességeit. A főn délután utazik el a Hortobágyról.

## Kétmillió mázsa búzát szállítunk Németországba

A megállapodás értelmében kétmillió mázsa búzát szállítunk szeptemberben Németországba. A gyakorlati lebonyolításra vonatkozó megbeszélések most indulnak meg Berlinben.

## Felvétel a debreceni Tisza István Tudományegyetemre

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem hit-, jog- és állam-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természet-tudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1939-40. tanév I. félévére szeptember hó 16-16 ig tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket augusztus 1 és 31 között kell benyújtani.

## A magyarországi német párt fantasztikus követelése

A Basch Ferenc vezetése alatt álló német párt újabb követeléseket támaszt, melyet 15 pontban foglalt össze. Basch többek között azt kívánja, hogy a magyar parlamentben 15 képviselővel képviseltesse magát a hazai német-ség.

## Figyelmeztető levél a bomba mellett

Kairóban a Mansurah zsinagóga előtt szerdán bombát találtak. A bomba mellett egy levél feküdt, amely óva intette az egyiptomi zsidókat nehogy támogassák a palesztinai zsidókat.

## A moszkvai német nagykövet visszatér Berlinbe

Gróf Schulenburg német moszkvai nagykövet a jövő héten Berlinbe tér vissza, hogy a német kormányának az angol-szovjet tárgyalások haladásáról és a német-szovjet kereskedelmi viszonylat javításának lehetőségeiről jelentést tegyen.

## Emelkedik a tőzsdei papírok forgalma Amerikában

A newyorki tőzsdén a forgalom meghaladta a kétmillió darabot. Az elmúlt két nap emelkedési mozgalmi kétezermillió dollárral növelte a tőzsdén jegyzett papírok piaci értékét.

## A gyermekgyilkos anyát elmeegógyintézetbe szállították

Sárfenyőligeten egy fiatalasszony örültségi rohamában felkasztotta két kis gyermekét. Az asszonyt most elmeegógyintézetbe szállították.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanolyan a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

Ha hirdetőiuknál vásárol, Lapunkat támogatja.

## Debrecen-berettyóújfalui vásári autóbusszjárat egyideig szünetel

A Debrecen Helyi Vasut arra tekintettel, hogy Berettyóújfaluban a hetivásárookra élőállatok felhajtását betiltották és így Debrecen-

ből Berettyóújfaluba utasok vásárlás végett nem utaznak, a csütörtöki autóbusszjárat a további intézkedésig szünetelteti.

## Amerikai magyarok érkeznek Debrecenbe

Az amerikai magyarok 6-hazába érkező harminc tagú társasága a hó 27-én Debrecenbe és a Hortobágyra is ellátogat. Innen a felvidékre és a Balaton mellé utaznak

## Szalonnavágás közben halálosan megszurta magát

Buzás Ferenc Gróf Leiningen uccai hentes és mészáros mester szalonnavágás közben véletlenül a combjába szurt. A kés a felső comb főerét átvágta és mire a klinikára beszállították elvérzett.

## Testvérgyilkost ítél el a debreceni törvényszék

A tavasszal Varga József vámpérci gazdálkodó szóváltás után disznóölökéssel leszurta Lajos nevű öccsét. Debreceni törvényszék tegnap 3 esztendei fegyházra ítélte a tesvérgyilkost.

## Ma megkezdte szabadságát Kölcsey polgármester

Dr Kölcsey Sándor, Debrecen város polgármestere ma reggel megkezdte szabadságát. A polgármester szabadsága idejére elutazik Debrecenből.

## Tizhónapi börtön tyuklopásért

A debreceni törvényszék tegnap Tóth Tós Ferenc karcagi napszámost, notárius tyuktolvajt több rendbeli tyuklopásért 10 hónapi börtönre ítélte.

## Eltűnnek a vassátrak a Dégenfeld térről

A Dégenfeld téri vassátrak közül kálatokat már meg is kezdték lebontanak két sort. A munka

# Ma este szegedi halászlé, túrós csusza 1 pengő a Páll-sörözőben



Csütörtökön este ketten egy jegy: Hódítás.

Pénteken este ketten egy jegy: Tökmag.

**Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a díözvegyek és a hadviseltek.**

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljárásigot értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



### Prognózis.

Dél délnyugati szél. Kissé felhősebb idő. Az északi megyékben és Kárpátalján néhány helyen zivatar. A hőség fokozódik.

**Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keső rüvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!**

## Miniféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

### HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ

Reinhold Schünzel remekműve:

## Őfelsége szerelmes

Kísérőül: Birodalom alapító Szent István az első keresztény király emlékének szentelt esztendő legszebb alkotása.

Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor

### AZ A P O L L Ó B A N

2 izgalmas é s hatalmas attrakció

## 1 A dzsungel hőse

(Az őserdők császára)

## 2 Aranyablók

Kaliforniai szabad esendörök és banditák harca.

Előadások d. u. 5, 7 és 9-kor.

## HIREK

**Forgalmas he'yen** kisebb úszerület átadó. Petöfi tér 4.

**Ha gyomrát** elrontotta, igyék azonnal egy pohár természetes **Ferenc József** zserüvizet mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bél működést elrendezi, az anyagcsere fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

**Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk** megbízható bevásárló helve:  
**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám.  
Telefon: 30-57.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknéi SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8 § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mel lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 es 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony

# RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Csütörtök

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.10 Magyar mecénások.
- 5.40 Lakatos Flóris c-zenekara.
- 6.50 Ipari légótgaltom.
- 7.25 Katonazenekar.
- 7.40 A rádió külügyi negyedórja.
- 8.10 A diadalmas ásó.
- 10. Orosz szerzők művei. — Hang lemezek.
- 11. Mursi Elek cigányzenekara muzsikál.

### Péntek

- 10.20 Az orvos tudományról.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Weidinger Ede szalonzenekar.
- 1.30 Suki Tóni c-zenekara.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5.10 A Honvédelmi Minisztérium II. regőcsesportja.
- 5.35 Budapest hazánk fővárosa.
- 6. Jazz-dalok és táncszámok.
- 6.50 Felolvasás.
- 7.25 Az én rádióműsorom.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

39

— Mutasd az utat fickó a telefonhoz — kiáltott az előszető Samnek, aki erre visszafordult és csaknem futva vezette Haiget Newton hálószobájába.

Haig azonnal a rendőrséget kap csoltatta és hosszú beszélgetést folytatott le a büntügyi központtal.

Sue fényűzően pazar berendezésű hálószobában ébredt öntudatra. Lassan nyitotta ki a szemét és lusta mozdulattal nyult a csengő után. Nehány pillanatig babrált a feje felett levő selyemszalagok között, majd hitetlen ráeszmélve a tegnapi történetekre, megrettenve ült fel. Egy teljesen idegen hálószobában találta magát. Agyában villámgyorsan peregetek le az események: a „Fekete Macska”, a kitűnő italok, a remek muzsika és végül — még a gondolatától is elállt a szivvere — az a két hatalmas ember az ajtó vörös függőnye előtt...

Érezte, hogy gyenge szédülés vesz rajta erőt és visszahanyatlott a párnák közzé.

Karján még ott érezte a vállas frakkos férfi erős szorítását, amint az felemelte és a vállára dobta,

Többre nem tudott visszaemlékezni, mert elvesztette eszméletét. Homályosan még mintha fegyverdörgést hallott volna, de ez már inkább álom volt...

Próbálta összeszedni kusza gondolatait és erélyesen kiugrott az ágyból. Ugy feküdt az estélyi ruhában ott, amint elrabolták, csupán a cipőit húzta le valaki. Az ablakhoz futott és felengedte a függőnyt. Elhanyagolt kertet látott maga előtt telenöve dudvával és gazzal. Azt is észrevette, hogy az ablakot erős vasrács védi, sőt amint jobban szemügyre vette, még a vaskos acéltáblák sarkát is láthatta.

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál  
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feloldó nyomdavezető Tóth Ferenc